
In memoriam 
Ольга Миколаївна Бєлая 
(22.10.1963 – 15.11.2018) 

 
15 листопада 2018 року печальна звістка 

засмутила професійні кола архівістів та 
нумізматів – тривала тяжка хвороба відняла у 
нас нашу дорогу колегу – Ольгу Миколаївну 
Бєлую. 

 
Ольга Миколаївна Бєлая народилася  

22 жовтня 1963 року у місті Києві.  
Початкову освіту отримала у ЗОШ № 29 

м. Києва. 
У 1985 році закінчила історичний 

факультет Київського державного 
педагогічного інституту ім. М. Горького, де 
отримала кваліфікацію вчителя історії та 
суспільствознавства. Того ж 1985 року 
розпочала професійну діяльність у меморіальному комплексі «Український державний музей 
історії Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.» на посаді молодшого наукового співробітника. 

З 1988 року подальше професійне зростання Ольги Миколаївни відбувалося у 
Державному архіві Київської області й розпочалося з роботи на посаді архівіста І категорії 
відділу забезпечення схоронності, державного обліку та науково-довідкового апарату 
документів архіву, який талановитий фахівець очолить уже в 1990 році. Рік розпаду СРСР 
відзначився у професійній кар’єрі переходом до відділу обліку та науково-довідкового апарату 
Державного архіву Київської області, яким Ольга Миколаївна керувала з 2002 року.  

У 2009 році за вагомі досягнення у справі збереження архівної спадщини О.М. Бєлая була 
нагороджена «Орденом княгині Ольги» ІІІ ступеня.  

Протягом усього професійного життя Ольга Миколаївна невпинно працювала над 
пошуком та популяризацією невідомих сторінок з історії Києва, тих таємниць, що зберігали в 
собі фонди архіву. На високу оцінку заслуговують її праці з історії архітектури, методики 
збереження пам’яток та документів архіву, про їх опрацювання та облік. Не останню роль у 
наукових студіях О. Бєлої займала нумізматика та історія грошового обігу. Підготувавши 
дослідження на тему: «Джерела з історії грошового обігу Київщини XVII століття», Ольга 
Миколаївна у 1994 році успішно захистила дисертацію на здобуття вченого ступеня кандидата 
історичних наук. Ця нумізматична праця широко та аргументовано висвітлює основні етапи 
історії обігу монет різних історичних періодів на Київщині, що стало можливим після 
кропіткого опрацювання дослідником численних матеріалів з архівів, дорадянських газет, 
більша частина яких до наукового обігу була введена вперше.  

Добрі справи не минають в нікуди, наукова спільнота Києва і всі, кому пощастило 
співпрацювати з Ольгою Миколаївною, пам’ятатиме такі рідкісні її риси, як постійна 
безвідмовність допомагати у наукових пошуках; її наполегливість у роботі; активне сприяння 
вивченню, популяризації та збереженню архівних документів, надання вільного доступу до 
них. 

Вічна пам’ять Вам, незабутня наша колего! 
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Бойко-Гагарін Андрій 
 
PS. Висловлюємо щиру подяку колегам Ольги Миколаївни – співробітникам Державного 

архіву Київської області, які не лишились осторонь у підготовці цього некрологу.  
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Український нумізматичний щорічник. Вип.2.


